

Boletim Oficial do Município

Criado pela Lei Nº. 422 de 18 de agosto de 1981 Publicado no Diário Oficial do Estado em 11-09-1981

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO TINTO - PB

ANO XXI - Nº. 113094/03 - SEGUNDA-FEIRA, 20 DE JULHO DE 2020

COMISSÃO DE PREGÃO

AVISO DE CANCELAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00028/2020

O Pregoeiro Oficial comunica o cancelamento da sessão pública das 10:00hs do dia 23 de Julho de 2020, destinada ao recebimento das propostas relativas ao Pregão Presencial nº 00028/2020 que objetiva:

Contratação de empresa para locação de impressoras diversas, destinadas a Prefeitura Municipal de Rio Tinto.

Justificativa: Razões de interesse público.

Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no seguinte

endereço: Rua Assis Chateaubriand, s/n, Centro - Rio Tinto - PB.

Telefone: (083) 3291-2222.

Rio Tinto - PB, 20 de Julho de 2020.

OSENILDO SILVA DE OLIVEIRA

Pregoeiro Oficial

Josenildo Silva de Ofiveira Pregoeiro Oficial CPF: 035.818.354-52

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO TINTO

AVISO DE CANCELAMENTO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00028/2020

O Pregoeiro Oficial comunica o cancelamento da sessão pública das 10:00 hs do dia 23 de Julho de 2020, destinada ao recebimento das propostas relativas ao Pregão Presencial nº 00028/2020, que objetiva: Contratação de empresa para locação de impressoras diversas, destinado a Prefeitura Municipal de Rio Tinto. Justificativa: Razões de interesse público. Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no seguinte endereço-Rua Assis Chateaubriand, S/N - Centro - Rio Tinto - PB. Telefone: (083) 3291-2222.

JOSENILDO SILVA DE OLIVEIRA - Pregoeiro Oficial

Josenildo Silva de Ofiveira Pregoeiro Oficial CPF: 035.818.354-52